

01月

<u>首家券商獲無障礙環境認證!凱基證券</u> 友善金融 暖心防詐客戶更有感

為建構對多元族群客戶更友善的金融環境,凱基證券委請本會按照「建築物無障礙設施設計規範」對湖口分公司營業場域進行無障礙環境評估和輔導,主要優化項目包含入口鋪設導盲磚、擴大無障礙空間。持續致力打造無差別的金融服務體驗,營業場域獲得認證即是一項重要的里程碑,代表凱基證券對於提供無障礙環境的承諾及努力。



02月

第十八屆擁抱獨老愛不打烊 送年菜

今年已經是多扶接送第11年參加 財團法人老五老基金會「擁抱獨老,愛不打烊」活動,多扶接送派出專車及工作人員,除了將熱騰騰的年菜送至這些偏鄉的獨居老人手上,還幫忙貼春聯與其寒暄話家常。其實這些獨居的中低收入戶老人,他們因為居住的地方交通不是很方便,已經很久沒有出去玩了~所以看到社工們來拜訪,送上新年祝福,老人們都很熱情的回應,雖然天氣有點濕冷,卻讓多扶工作人員們心裡都暖暖的

113/2024年



03月

40位銀髮獨居弱勢長輩出遊任務

弘道老人基金會和多扶團隊合作讓40位阿公 阿嬤在身體有所限制的狀況下,享受安心愉 快的一日遊旅程,豐富他們的人生經驗。



01月

<u>疫情後「無障礙生活與旅遊管家研習」</u> 恢復辦理

多扶規劃了第一線服務員的教育訓練, 讓您學習相關的照顧知識,也親自體驗 旅客感 受。讓被照顧者與照顧者能夠 放心出遊,放鬆心情,享受旅遊的樂 趣。



03月

凱基人壽遠見卓識樂齡新對策,銀髮新青春,活力無限齡

凱基人壽與「多扶事業」跨業合作,推出「多扶學堂」健康 促進加值服務,藉由健身、 健腦及金融知識等多元課程,落 實永續保險理念,幫助準備退休或已退休的「新年輕人」, 實現身心健康與財務安全的幸福人生。 凱基人壽秉持「公平 同理,待客如己」的理念,致力於保戶身心健康與財務安全 的幸 福人生。多扶學堂是「新年輕人」的第二個,提供您健 康、藝術、文化、科技、社交等多 元化課程。讓我們一起成 為新年輕人,活出幸福人生。



從北到南,我們一步一腳印推動無障礙的理念,第八屆 特別來到熱情的台中,邀請更多對共融環境有熱忱的 朋友加入學習行列。課程內容結合實務操作與案例分 享,深入探討如何協助身心障礙者與高齡者安心出行、



神秘客不找碴 服 務 體 驗 大 使 只發掘客戶心中的寶藏 專 業 認 證 班 ·SGS 專任講師20年以上服務體驗達人親自授課。 理論結合實務, 立即體驗即時驗收成果。 ·授課講師運課手法活潑,授課有趣生動。 課程日期: ·第一場:113.05.04(六)、05.05(日)及05.11(六)共3天 ·第二場:113.06.08(六)、06.09(日)及06.15(六)共3天 ·多扶學堂:台北市文山區羅斯福路五段214號2相 (捷運 萬隆站4號出口右轉即達) 課程費用: ·原價\$22500元

05月

服務體驗大使專業認證班 開課囉!

在商業的舞台上,過去神秘客經常扮演著不可或缺的角 色。他們是隱藏在幕後的眼睛,為您的業務提供寶貴的 見解和反饋。然而,過往大眾對於神祕客也存在誤解 因此我們正式更名稱為「服務體驗大使」,而透過專業 的培訓,讓「服務體驗大使」們能以消費者或潛在消費 者身份,走訪業界並客觀回饋消費過程。因此「服務體 驗大使」並非僅是「抓人過錯」,更重要的是協助企 業找到服務缺口,進而優化改善。



日期:2024.05.11(六) 13:30~16:30 台北市文山區羅斯福路五段214號 (捷運萬隆站4號出口右轉) · 高齡顧客Persona介紹、老化模擬體驗道 • 原價\$3,980元/位 協會會員價\$3,650 歡迎掃ORcode報名

05月

高齡職場友善設計工作坊 開課囉!

113/2024年

開啟友善高齡社會的大門!

加入【高齡職場友善設計工作 坊】,與高齡服務設計專家廖 健妤 一同學習設計中的同理心。您將有 機會體驗老化模擬,了解高齡顧客 的需求,以設計出 更具包容性的服 務與產品。



፟ 07月

通過TTQS人才發展品質管理系統

歷經近180天、長達半年的籌備,多扶的 同仁們不辭辛勞,日以繼夜地整理資料、 配合課程規劃,並完成4次專業評審的指 導與審查,最終,本會榮獲「勞動部勞動 力發展署TTQS人才發展品質管理系統」 (訓練機構版)通過認證! 這項殊榮, 不僅是對同仁努力的肯定,更代表政府對 協會長期推動「無障礙生活與 旅遊管家研 習營」課程品質的高度認同。



05月

「無障礙生活與旅遊管家研習」

第十屆在台南開課啦!

多扶持續深耕無障礙理念,這次第十屆 特別來到充滿人情味的府城——台南! 邀請更多對共融環境有熱忱的夥伴,一 起加入學習行列。 本課程融合實務操作 與案例分享,帶領大家深入了解如何協 助身心障礙者與高齡者 「安心出行、自 在生活」,共同打造一個更友善的環



09月

「揪你做伙來七淘」公益出遊

開啟身心靈共融的 第一步!

本會今(24日)與北醫大幸芳居服攜手舉辦「揪你做伙來七淘」公益活動,陪伴中低收入戶的身障朋友,展開一場難得的「烏來內洞森呼吸之旅」。幸運的是,天氣晴朗無雨,讓整趟旅程順利進行。對於平時鮮少出門的身障朋友來說,這是一段彌足多貴的回憶時光。多扶希望藉由這樣的行動,讓更多人了解:台灣即將於2025年邁入超高齡社會,無管礙環境與設施的需求迫在眉睫。然而,除了硬體設備的改善,更有許多身心靈層面的需求,極需社會關注與支持。





11月

與中化銀髮共同舉辦「新手老大人-銀髮Roleplay體 驗公益活動」

由王民寧先生紀念基金會、中化銀髮與本會共同舉辦的「新手老大人-銀髮Roleplay體驗公益活動」,一起模擬高齡生活的體驗旅程。四組路線、四種情境,從搭乘捷運、超商購物、ATM提款,到市場買菜——每一項日常瑣事,在角色扮演中都變得不再理所當然。 體驗過後才深刻感受到: 年紀大了,手沒力、走斜坡吃力、坐輪椅還可能被趕…… 才知道—原來「老」是這樣的,在高齡化社會來臨之前,透過親身體驗,喚起理解與同理,我們一起,讓這個社會跨世代更友善!



2024『無障礙生活與旅遊管家研習』圓滿落幕

這一年,我們一起走過了許多學習的路程,也收穫了滿滿的成長與快樂!感謝 每位參與的學員,讓 多扶無障礙生活與交通發展協會 今年更加精彩,學員們的熱 情與投入真的是讓我們感動不已! 特別感謝今年來參加的學員們,一起在 感恩餐會 上相聚,這不僅是一次美味的聚會,更是我們一同見證成長的時刻! 但別急,這只是 序章! 明年我們有更大的計劃等著大家! 更多培訓課程,更多精彩內容! 小編偷偷透露一個大消息:明年將推出 駕駛課程!是的,您沒聽錯,駕駛課程!想 成為無障礙車輛的專業駕駛嗎?那就期待我們的課程吧!

11月 【<u>偏鄉與罕病者復康巴士補助計畫】</u> 一份小額捐款,改變一個家庭的世界